



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Летописная запись Варнавинского благочиния

№ 30/9059 пятница
27 июля 2018 года

5

Варнавина Пустынь



Шесть веков с именем св. прпд. старца Варнавы Ветлужского

Нынче праздник – ПЕТРОВ день!

Православный праздник славных и всехваляемых первоверховных апостолов Петра и Павла отмечается 12 июля 2018 года. Этот день также знаменует окончание Петрова поста, который берет начало через одну неделю после Дня Пресвятой Троицы.

Апостолов Петра и Павла начали почитать сразу после их мученической смерти за веру в Единого Бога. Первый прославился твердостью характера и воли, а второй – великим умом, направленным в русло религиозности. В селе Макарий этот день начался с Божественной литургии.

*...Ничего, моя деревня,
Прочь гоню из сердца грусть.
Дух Петра воскреснет древний,
Свое слово скажет Русь...*

Вот и на макарьевской земле прошёл день села, называемый в народе Петров день. Отремели праздничные фанфары, унеся с собой половину лета. Однако, 12 июля в Макарии по этому поводу никто не грустил, ведь, на самом деле, лето в самом разгаре. В пору было веселиться, плясать и песни петь, что и делали жители и многочисленные гости села, прибывшие на праздник. Из колонок доносились имена виновников торжества – юбиляров, новорожденных, первоклассников, молодоженов, выпускников школы. Звучали поздравления, вручались подарки. Праздничная программа, подготовленная сотрудниками КСК «Ветлуга», собрала в центре села народ. Тут было на что посмотреть и чем заняться: выставки, посвященные истории села; старые фотографии, с которых смотрят знакомые лица; аттракционы для детей; угощения; выступления солистов и ансамбля «Ветлужаночка». Счастливые лица говорят сами за себя!

Елена ДУДИЧЕВА
фото автора



Честные заметки новоиспеченного крестоходца (частное мнение)

Наконец-то я сподобилась на трехдневный крестный ход вокруг района! Ждала этого долго, но получилось только в нынче... Слава Богу!

Первый марш-бросок – до Макария я уже преодолевали в прошлом году, так же, как и расстояние от Лапшанги до Варнавино. Ходить я люблю, так что эти «перебежки» не составили для меня труда. В прошлом году в первый день нас поливало дождичком, в этот раз палило солнце. Но с помощью Божией прошли без потерь!

В селе Богородское нас, как обычно, встретили. А после молебна напоили чаем с пирогами. После этого нас поменьшилось. Кто-то собрался лишь проводить крестоходцев до границы Варнавино, но не удержался и пошел чуть (!) дальше. Молодцы!

Крестный ход сопровождает автомобиль, который везет поклажу, так что идут молитвенники налегке! Правда это не касается мужчин, которым приходится нести икону прп. Варнавы Ветлужского на носилках. Хорошо, когда есть кому подменить, если же крестный ход не богат сильной половиной, то приходится лишь менять плечо. Женщины тоже пробовали нести икону, но что сравнивать мужские и женские силы. Женщины у нас, конечно, из тех кто «коня на скаку остановит, в горящую избу войдет», но все же не женское это дело. Справились не все, но кое-кто преодолел и эту преграду. Молодцы женщины! Я не рискнула. Не буду перечислять свои болячки, скажу лишь, что пошла в крестный ход с двумя обостренными хроническими болезнями. Это не к тому, чтоб пожалели, а к тому, что Бог все управит! Дошла, как миленькая! Не знаю про всех, но замечу, что с нами шла женщина с серьезными проблемами с ногой. Так как я ее хорошо знаю, очень переживала за ее состояние. И она дошла! А когда через пару дней мы встретились, она сказала, что на будущий год учтет то, о чем не подумала в этот раз... Значит не напугали человека трудности! Слава Богу за все!

Многие женщины несли легкие иконы, кто-то нес хоругви, кто-то нес себя, и это уже было подвигом! Все шли с молитвой. Благочинный Варнавинского округа – иерей Павел Кутумов сказал, что главное, чтобы мысли были правильные. Как хорошо молиться вместе со всеми – «Господи, Иисусе Христе сыне Божий, помилуй нас грешных!»...

Из Варнавино мы вышли после обеда. Несколько раз останавливались. Остановки, в основном традиционные, например, в деревне Ляды. Нужды никакой не испытывали, только сильно хотелось пить, и было очень жарко. Хорошо, что крестоходцам встречаются добрые люди. Колонки в районе редкость, но в воде жители района никогда не отказывают. Вот и в Лядах нас напоили холодненькой водичкой. А еще мы встретили там мужчину на инвалидной коляске, пронесли над ним икону, помолились. Приятно было встречать понимающих людей. Тех, кто увидев нашу процессию, даже машину останавливал и, перекрестясь, бежал под икону! Воцерковляются люди!

В село Макарий пришли ближе

к вечеру. Снова молебен, потом сытный ужин, отдых. Замечу, что на ночлег устраивают всех. Кто-то уезжает в Варнавино, кто-то располагается у прихожан местного храма, кто-то ночует в школе.

Утро встречает Божественной Литургией в восстанавливаемом храме в честь рожества Богородицы. Место уникальное. Храм стоит на берегу реки, в спокойном и красивом селе. Недавно обрел крест на купол. Восстановление идет медленно, но верно. Таких стойких прихожан надо еще поискать. Зимой они выстаивают службу при любых минусовых температурах. Ведь этот храм еще совсем недавно был в полуразрушенном состоянии. Сейчас добровольцы закрыли досками окна и сделали двери. Но ветер там по-прежнему гуляет. Храм, естественно, не отапливается, лишь в зимнее время, как могут нагоняют температуру. На полу ковры, у икон импровизированные подсвечники, символический алтарь... Но при всем этом такая атмосфера царит – благодать!

После литургии чаепитие и в дальний путь. Тут начинается самое интересное.

Спустившись к реке, мы переправились на другой берег. Все, как положено – на лодках, со спасательными жилетами. Пару минут и на месте. Тем, кто также как и я, страдает аквафобией, скажу, что я такая была не одна. Все переправились, пережили, Бог нас не оставил. Слава Ему! У кого панические атаки при виде воды не наступают, река вообще не является препятствием!

Второй день самый длинный во всех смыслах. После литургии самый большой марш-бросок, почти до Глухого. С частыми остановками, в среднем километром через пять. Отдых, даже перекусы. На каждой остановке нас ждал автомобиль с вещами. Можно было переодеться, достать заготовленной впрок воды... А для детей было готово место для небольшого (или большого, по желанию) переезда.

Меня тянуло вперед. Несмотря на то, что порой до машины я шла на последнем издыхании, останавливаться надолго не хотелось. Несколько минут и меня словно кто-то поднимал и тянул вперед. Не знаю, как будет (если Господь управит) в следующий раз. Может быть, это эффект для новоиспеченных?!

Конечно, были и стертые ноги, и истерзанные плечи, и сгоревшие лица, многочисленные укусы насекомых, огромное облако пыли, такое, что дышать трудно...но разве не за этим мы пошли? Кстати, про облако. Шла с нами женщина с астмой, шла уже не первый раз, иногда немного отставала, чтобы пыли поменьше глотать. Но веселая, настроенная на позитив. Молодец! Это я опять о том, что не только здоровые да молодые в крестный ход отправляются, и ничего, живые!

На конечной точке дня нас ждали добрые улыбочивые люди с невероятным вкусным ужином, расставленными палатками и приготовленными спальными мешками!

Вечернее правило келейно, ночлег.

Утро началось в четыре часа. К сожалению, добрым оно для меня не



оказалось. Сейчас думаю, может Бог так устроил? Не знаю, я не спала всю ночь. После этого обострилась еще одна болячка. Настоя на молитву не было. Шла и засыпала. Боялась, запнусь, упаду, и усну, прямо на дороге. Хотелось помолиться, но не получалось. В следующий раз дам организаторам свою палатку, чтобы спальных мест было больше.

Быстро дошли до Глухого и реки. Что было дальше, не знаю. Легла в тенек, уснула. Разбудили, когда пришла моя очередь переправляться в очередной раз через реку. Хорошо, что в лодку меня посадили спростонья. Аквафобия тоже дремала. Добралась почти спокойно, слегка повизгивая на поворотах, но в основном с Иисусовой молитвой. Всю дорогу до Лапшанги меня не покидала мысль о том, что через реку надо будет переправляться еще раз. Несколько метров, но вброд. Версии относительно высоты воды были разные. Кто-то говорил, что по колено, кто-то пугал, что по грудь. Зря боялась заранее. Никого слушать не надо. Переправились на раз-два, еще и поплескались!

В Лапшанге у строящегося храма впервые был прочитан акафист прп. Варнавы Ветлужскому. Красивый!

Дальше на обед в Центр ремесел. Вкусотища! Отдохнули, и снова в путь.

На варнавинском ключике Серафима Саровского кто окунался, кто обливался и с новыми силами до храма. Вот он дом!

Господи, спасибо Тебе за все!

Тяжело? Да! Но хочется еще! Такое ощущение, что это очередная остановка, а дальше снова в путь!!! Жаль, все закончилось. Нет, не все. Закончился этот крестный ход, но ведь будут другие! Не бойтесь ничего, с помощью Божией все сможем!

Кстати, многие ждут от крестного хода чудес, даже идут именно ради них. Были чудеса и у нас. Например, одна девушка пошла помолиться за дядю. У него приключилась нехорошая болезнь. К концу крестного хода она узнала, что дядя пошел на поправку!

Так что отбрасывайте сомнения! И в следующем году в путь!

Светлана МИХАЙЛОВА,
фото автора



В продолжение темы...

Из села Светлое... Из города Городец...



На первом плане наш катехизатор – Лариса Куликова.

15-16 ИЮЛЯ состоялся двухдневный Крестный Ход в честь 100-летия со дня гибели Царской семьи по маршруту с. Светлое–д. Медведево–г. Семёнов–д. Быдревка–пос. Сухобезводное. Верующие нашего края собрались вместе чтобы почтить память царственных мучеников своими искренними молитвами и прошли немалый путь, около 60 км. Молитвенное шествие началось с молебна, который совершил настоятель храма с. Светлое. Отец Евгений отслужил молебен перед иконой царственных страстотерпцев в храме в честь Владимирской иконы Божией Матери. Пройдя 10 км до д. Медведево после молебна всех ждала трапеза. Помолившись в храме и подкрепившись, верующие прошли вторую половину пути на одном дыхании! Истинный православный дух царил среди единомышленников и передавался

встречающимся на пути людям! Они с благоговением проходили под иконой, совершая крестное знамение. Отец Евгений и отец Александр окропляли святой водой всех водителей останавливающихся автомобилей, встречая улыбки и слова благодарности! После молебна и тёплого приёма в г. Семёнове крестоходцы прибыли в д. Быдревка, где и остановились на ночлег. На следующий день к Крестному Ходу присоединились благочинный Семёновского округа протоиерей Сергей Медведев, отец Михаил Рацюк, отец Андрей Лызлов, отец Роман Муравьёв. Весь путь крестоходцев сопровождали звуки колоколов малой передвижной звонницы! Завершилось это событие вознесением сердечных молитв к Царственным страстотерпцам и Царице Небесной и трапезой при храме Всех Святых пос. Сухобезводное!

17 ИЮЛЯ от храма Живоначальной Троицы города Заволжья Городецкого района отправился традиционный Крестный Ход в г. Дивеево, куда участники должны прибыть к 1 августа – дню прославления Серафима Саровского в лике святых.

Ранним утром крестоходцы в походной одежде с вещами подошли к храму, где помолились на Божественной литургии. Богослужение совершил благочинный Городецкого округа игумен Даниил (Гулько) в сослужении благочинного Варнавинского округа иерея

Павла Кутумова, руководителя отдела молодежного служения Городецкой епархии иеромонаха Александра (Солянкина) и других клириков епархии. Большинство участников Крестного Хола исповедовались и причастились перед дальней дорогой. Напутственное слово им сказал отец Даниил.

После трапезы состоялось построение участников. В начале колонны встали люди с хоругвями с изображением Божьей Матери и святого благоверного князя Александра Невского, иконами преподобного Серафима Саровского,

Богоматери и Царственных страстотерпцев, – в этом году исполняется 100 лет со дня мученической гибели семьи последнего русского императора Николая II.

Крестный Ход всегда проходит под предводительством святых, иконы которых торжественно возглавляют колонну. В Крестном Ходе «Городец–Дивеево» это родовая икона дома Романовых – Федоровская икона Божией Матери.

Более полусотни человек решились отправиться пешком в дальний путь под предводительством священнослужителей: отца Павла Кутумова и отца Александра (Солянкина). Большинство из крестоходцев: молодые люди – школьники городецких и заволжских школ, студенты. Есть ребята из Нижнего Новгорода, Краснодарского края, Грузии. Все они готовы испытать себя в многодневном пешем походе во имя душевного здоровья и посвящают свои труды великому подвижнику земли русской – Серафиму Саровскому.

Крестный Ход – это нелегкое, но очистительное служение. Это принятие на себя определенных трудностей и преодоление их во славу Господа нашего Иисуса Христа. Крестные Хоody проводятся для усиления молитв наших перед Богом.

Данное мероприятие было организовано Городецкой епархией РПЦ совместно с АНО «Духовно-просветительский центр имени святого благоверного князя Александра Невского (Городецкая епархия)»

(Материалы из соцсетей)



О людях...

Не важно где жить, лишь бы с Богом!

Андрей УСТИНОВ родился в Нижнем Новгороде... Хотя, нет, тогда это был еще город Горький.

Детство у Андрея было настоящее СОВЕТСКОЕ! Семь лет в спорте – занимался плаванием, вокруг этого все и крутилось. Учебный процесс, летние каникулы, все, как у спортсменов.

Но после школы парень выбрал профессию автослесаря, закончил ПТУ.

Дальше армия. Служил под Ковровым. Вернулся, устроился водителем, потом пошел в рехтовщики. И лет 12 оставался в профессии. А потом...

Потом уже российская действительность привела его на север области. Андрей стал деревенским жителем. Село Горки – место, с которым нераздельно связана его сегодняшняя жизнь. Больше десяти лет в глуши, но с Богом.

Во многом тон деревенской жизни задал отец Николай.

Как сказал Андрей – «К Богу стремятся все, только идут разными путями». Его путь привел к Белову Николаю Васильевичу.

Для Андрея православие – это скорее не ВЕРА, а УБЕЖДЕНИЕ.

– Думаю, что в этом есть стабильность, – делится мужчиной. – Знаю, что работает безотказно и это держит. Давно понимал, что без

Бога нельзя. А отец Николай помог найти точку опоры.

Согласитесь, интересное высказывание про веру в Бога – «работает безотказно!» Конечно, и к этому мнению была нелегкая дорога. Пришлось что-то отбросить, с чем-то смириться. Но ведь действительно, работает безотказно. Заповеди одни и те же, ничего нового уже не одно тысячелетие. Иди по пути, который открылся и будет тебе счастье! Бог протягивает руку, и мы решаем, взяться ли за нее. Но даже если мы вдруг ее отпустили на какой-то момент, то никогда не поздно вернуться. Бог милостив, долготерпелив. Это аксиома. Вот вам и «работает безотказно».

Жизнь в деревне по сути та же, что и в городе. Не все можно вырастить в огороде и выкормить в хлеву. Деньги-то все равно нужны. Ведь в Горки Андрей приехал с семьей – женой и дочерью. Хотелось устроить все так, чтоб и близким было комфортно.

Сегодня четырнадцатилетняя девочка спокойно воспринимает жизнь вдали от благ цивилизации. Находит чем себя занять. Учитесь, ведет домашнее хозяйство. Самостоятельность и умение заботиться не только о себе еще никому не помешали.

Андрей же, имея надежный тыл, решил попробовать себя в

бизнесе. При поддержке районной администрации подал заявку на грант и выиграл. Было это три года назад. Сегодня у Устиновых два магазина – на Стеклозаводе и в Михаленино.

Отца Николая, к сожалению, рядом уже нет. Но его пример и сейчас дает направление в жизни. Андрей понимает, что если жизнь ударит с одной стороны, то с другой обязательно будет что-то хорошее.

Бог не посылает ничего случайно.

– Не думаю, что живу хуже или лучше, чем другие, – говорит Андрей. – Живу так, как послал Бог. Все познается в сравнении. Могу сказать только то, что в город возвращаться не собираюсь.

Что ж, деревенская жизнь за столько лет семью Устиновых не напугала.

– Моя позиция – не важно, где жить, важно с кем.

Действительно, какая разница, главное, что бы с Богом! Семья рядом, поддержка от родных и близких есть, быт настроен.. все слава Богу.

Сейчас Андрей еще и в семинарии учится... что будет дальше – посмотрим.

Светлана МИХАЙЛОВА,
фото из соцсети



Расписание богослужений в храме в честь прп. Варнавы Ветлужского на август 2018 года

1 августа среда	Обретение св. мощей Серафима Саровского, чудотворца (1903). Икона Божией Матери «Умиление» Серафимо-Дивеевская.	8.00 Утренняя. Литургия
2 августа четверг	Святого Ильи Пророка (IX в. до Р. Х.)	8.00 Утренняя. Литургия
4 августа суббота	Мироносицы равноап. Марии Магдалины (I)	8.00 Литургия. Панихида 16.00 Всенощное бдение
5 августа воскресенье	Праведного воина Федора Ушакова (прославление 2001). Икон Божией Матери «Почаевская»(1675) и «Всех Скорбящих Радость»(1888).	8.00 Молебен. Литургия
11 августа суббота	рождение святителя Николая Чудотворца (празднуется с 2004 г. по благословению патриарха Алексия II).	8.00 Литургия. Панихида 16.00 Всенощное бдение
12 августа воскресенье	мч. Иоанна Воина (IV). Собор Самарских святых.	8.00 Молебен. Литургия
14 августа вторник	Происхождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. Начало <u>Успенского Поста</u> .	8.00 Литургия. Освящение меда
15 августа среда	Перенесение из Иерусалима в Константинополь мощей первомученика Стефана, архидиакона (ок. 428). Блж. Василия, Христа ради юродивого, Московского чудотворца (1557).	10.00 молебен
16 августа четверг	прп. Антония Римлянина, Новгородского чудотворца (1147).	10.00 молебен
17 августа пятница	Семи отроков, иже во Ефесе: <u>Максимилиана, Иамвлиха, Мартиниана, Иоанна, Дионисия, Ексакустодиана</u> (Константина) и <u>Антонина</u> (ок. 250, 408-450). Обретение мощей прав. <u>Алексия Борсурсманского</u> (2000). Мч. <u>Елевферия</u> (ок. 305-311). Прмч. <u>Евдокии</u> (362-364). Прмч. <u>Михаила</u> , мчч. <u>Симеона</u> и <u>Димитрия</u> (1937). <u>Казанской-Пензенской</u> иконы Божией Матери (1717).	10.00 молебен
18 августа суббота	Предпразднство Преображения Господня.	8.00 Литургия. Панихида 16.00 Всенощное бдение
19 августа воскресенье	<u>Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа</u> .	8.00 Молебен. Литургия. Освящение овощей и фруктов
22 августа среда	Апостола Матфия, причисленного к числу 12 апостолов после предания Иуды. Собор Соловецких святых.	10.00 молебен
23 августа четверг	Мчч. Римских: архидиакона <u>Лаврентия</u> , <u>Сикста</u> папы, <u>Феликссима</u> и <u>Агапита</u> диаконов, <u>Романа</u> (258). Блж. <u>Лаврентия</u> , Христа ради юродивого, Калужского (1515). <u>Собор</u> новомучеников и исповедников Соловецких. Второе обретение и перенесение мощей прп. <u>Саввы</u> Сторожевского, Звенигородского (1998). Сщмч. <u>Вячеслава</u> пресвитера (1918). Сщмч. <u>Афанасия</u> пресвитера (1937).	10.00 молебен
24 августа пятница	Мч. архидиакона <u>Евпла</u> (304). Мч. <u>Сосанны</u> девы и с нею <u>Гаия</u> , папы Римского, <u>Гавиния</u> пресвитера, <u>Клавдия</u> , <u>Максима</u> , <u>Препедигны</u> , <u>Александра</u> и <u>Куфия</u> (295-296). Прмчч. <u>Феодора</u> и <u>Василия</u> Печерских (1098). Прп. <u>Феодора</u> , кн. Острожского, Печерского (ок. 1483).	10.00 молебен
25 августа суббота	Мчч. <u>Фотия</u> и <u>Аникиты</u> и многих с ними (305-306). Сщмч. <u>Александра</u> , еп. Команского (III). Мчч. <u>Памфила</u> и <u>Капитона</u> (III). Прмчч. Белогорских: <u>Варлаама</u> , <u>Сергия</u> , <u>Илии</u> , <u>Вячеслава</u> , <u>Иоасафа</u> , <u>Иоанна</u> , <u>Антония</u> , <u>Михея</u> , <u>Виссариона</u> , <u>Матфея</u> , <u>Евфимия</u> , <u>Варнавы</u> , <u>Димитрия</u> , <u>Саввы</u> , <u>Гермогена</u> , <u>Аркадия</u> , <u>Евфимия</u> , <u>Маркелла</u> , <u>Иоанна</u> , <u>Иакова</u> , <u>Петра</u> , <u>Иакова</u> , <u>Александра</u> , <u>Феодора</u> , <u>Петра</u> , <u>Сергия</u> и <u>Алексия</u> (1918). Сщмч. <u>Василия</u> пресвитера. Сщмчч. <u>Леонида</u> , <u>Иоанна</u> и <u>Николая</u> пресвитеров (1937).	8.00 Литургия. Панихида 16.00 Всенощное бдение
26 августа воскресенье	Отдание праздника Преображения Господня. Свт. Тихона, епископа Воронежского, Задонского чудотворца. Икон Божией Матери «Умягчение злых сердец» (Семистрельная), «Страстная», Минская.	8.00 Молебен. Литургия.
27 августа понедельник	Предпразднство Успения Пресвятой Богородицы. Перенесение мощей прп. Феодосия, игумена Киево-Печерского (1091).	17.00 Всенощное бдение
28 августа вторник	<u>Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии</u> . Окончание Успенского поста.	8.00 Литургия.
29 августа среда	Попразднство Успения Пресвятой Богородицы. Перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворенного Образа (Убруса) Господа Иисуса Христа (944). Иконы Божией Матери «Феодоровская».	10.00 молебен
30 августа четверг	Мч. <u>Мирона</u> пресвитера (250). Прп. <u>Пимена</u> Угрешского (1880). Мчч. <u>Фирса</u> , <u>Левкия</u> , <u>Короната</u> и дружины их (249-251). Мч. <u>Патрокла</u> (270-275). Мчч. <u>Павла</u> , <u>Иулиани</u> и прочих с ними (ок. 273). Мчч. <u>Стратона</u> , <u>Филиппа</u> , <u>Евтихиана</u> и <u>Киприана</u> (ок. 303). Прп. <u>Алипия</u> , иконописца Печерского (ок. 1114). Сщмч. <u>Алексия</u> пресвитера (1918). Сщмч. <u>Димитрия</u> пресвитера (1937). <u>Свенской</u> (Печерской) иконы Божией Матери (1288).	10.00 молебен
31 августа пятница	<u>Иконы Божией Матери «Всецарица»</u>	10.00 молебен

Внимание!

Готовим регентов и певчих...

Проводится набор учащихся на **Регентско-певческие курсы 2018-2021 при Кресто-Воздвиженском Иерусалимском женском монастыре**.

Целью обучения на курсах является подготовка регентов и певчих церковных хоров, псаломщиков со знанием церковного устава. Срок обучения – 3 года. В процессе обучения учащимся осваивается учебная программа, включающая специальные музыкальные, а также церковноисторические и богословские дисциплины. В

процессе обучения учащимся предоставляется богослужебная практика в храмах монастыря и Подворья. По окончании обучения учащиеся получают свидетельство об окончании курсов.

Обучение бесплатное. Учебная программа рассчитана на лиц без музыкального образования.

Правила приема: принимаются лица женского пола православного вероисповедания в возрасте до 35 лет, имеющие среднее образование и не состоящие в браке. Поступающие проходят собеседование и проверку музыкальных данных.

В канцелярию сдаются следующие документы:

- прошение на имя Настоятельницы монастыря (заполняется по прибытию);
- анкета (заполняется по прибытию);
- фотографии 6 x 8 – 3 шт.;
- автобиография;
- копии: паспорта, документа об образовании, свидетельства о крещении, страхового полиса обязательного медицинского страхования;
- медицинская справка по форме 086-У;

– рекомендация от храма (желательно).

При себе необходимо иметь оригиналы документов.

Всем учащимся предоставляется бесплатное проживание и питание. Начало занятий 2018-2019 учебного года – 1 сентября. Прием документов до 25 августа.

Собеседование – 29 и 30 августа. Приглашаем поступающих приехать в монастырь до 25 августа для подачи документов и подготовки к поступлению.

Адрес: Московская обл., Домодедовский р-н, п. Лукино, Кресто-Воздвиженский Иерусалимский женский монастырь.

Проезд: м. Домодедовская, последний вагон из центра, 871 маршрутка, до монастыря.

Телефон для справок: +7 963 770 31 91, WhatsApp: +7 916 351 37 58.

